
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

CONSELHO DE CAMPUS

ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ

Aos vinte e três dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e  seis minutos, através do

sistema de videoconferência WEBEX, na sala virtual do Conselho de Campus da Universidade Federal da Fronteira

Sul,  campus  Chapecó, realizou-se a  8ª Sessão Ordinária do Conselho do Campus, presidido pela Coordenadora

Acadêmica do campus Chapecó, prof.  Gabriela Gonçalves de Oliveira.  Participaram da sessão os conselheiros

titulares:  Diego de Souza Boeno (coordenador administrativo),  Gabriela Gonçalves de Oliveira (coordenadora

acadêmica), Kelly Cristina Benetti Tonani Tosta, Larissa Hermes Thomas Tombini, Marlon Luiz Neves da Silva,

Divane  Marcon,  Élsio  José  Corá,  William  Zanete  Bertolini,  Kátia  Aparecida  Seganfredo,  Solange  Labbonia,

Vicente Neves da Silva Ribeiro, Thais Nascimento Helou e sua suplente Graciela Soares da Fonseca, Valdete Boni,

Samuel Mariado Gislon da Silva (coordenadores de cursos de graduação), Aline Peixoto Gravina, Marlon Brandt,

Milton Kist, Claudecir dos Santos, Samira Moretto (coordenadores de curso de pós-graduação); Fernando Perobelli

Ferreira, James Luis Berto, Letícia Ribeiro Lyra, Guilherme Dal Bianco, Margarete Dulce Bagatini, Nedilso Lauro

Brugnera (representantes docentes);  Marina Pissatto,  Rozilene Bellaver,  Jonas Goldoni  e sua suplente Michele

Batista, Roseni Maria Zuconelli,  César Capitanio e sua suplente  Elisangela Ribas (Representantes TAE’s);  Diana

Cristina  Dahmer (Representante  Discente)  Participaram  da  sessão  os  seguintes  conselheiros  suplentes,  no

exercício da titularidade:  Flavio Zimmerman (coordenador adjunto de pós-graduação)  Não participaram da

sessão e não justificaram, os conselheiros: Bernardo Mantovani ou suplente, Cleber Felipe Martins Esposti  ou

suplente, Ricardo Demeneck Reinaldo ou suplente (representantes Discente).  A Presidente iniciou a sessão com

ponto  1 Expediente.  Item 1.1 Apreciação da Ata  da  7ª  Sessão Ordinária  de  2021.  Em votação,  a  ata  foi

aprovada.  1.2 Apreciação da Ata da 1º Sessão Extraordinária de 2021: a Presidente do Conselho retirou de

pauta para adequações neste documento, não chegando a ser deliberada pelos conselheiros. 1.3 Apreciação da Ata

da 2º  Sessão Extraordinária de 2021. Em votação,  a ata  foi  aprovada pelo Conselho.  1.4 Comunicados: o

Conselheiro Fernando Ferreira informou sobre o edital de Eleições para compor o novo Conselho de Campus –

Chapecó. A Presidente do Conselho informou com pesar o falecimento dos alunos Francisco Roberto Moura de

Freitas e Daniel da Silva e do egresso Nereu Petry. Foi informado que o Diretor do Campus Chapecó, Roberto

Mauro Dall Agnol não pode presidir a presente sessão por ter de participar de uma sessão do Conselho Estratégico

Social agendada para o mesmo horário.  A Conselheira Samira Moretto informou que está aberto o edital para

participar do Comitê Assessor de Pesquisa do  campus Chapecó. O Conselheiro Diego Boeno informou sobre a

troca da empresa de serviços terceirizados devido ao encerramento do contrato. Tal conselheiro também relatou

sobre o andamento de obras no campus. O Conselheiro Guilherme dal Bianco relatou sobre questionário enviado

aos estudantes a respeito do contexto da pandemia. A Conselheira Kelly Tosta questionou sobre preenchimento das

vagas do último processo seletivo, alegando que ainda não lhe foi repassado dados a respeito. A Presidente Gabriela

relatou que Comitê  de Ética  em Pesquisa  com Seres  Humanos está  com menos membros do que seria  ideal,

sugerindo ações  de divulgação entre  as  coordenações de curso para  que surjam interessados em participar  do

referido comitê. O Conselheiro Vicente convidou os membros e demais interessados sobre um debate da Carreira e
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Remuneração do Magistério Estadual de Santa Catarina. A Conselheira Samira Moreto solicitou a inclusão de um

ponto de pauta urgente sobre Convênio com a Universidade Federal de Santa Catarina a qual ela faz parte. Em

regime de votação, foi aprovada a inclusão do respectivo tema como ponto de pauta na presente sessão. Encerrados

os comunicados, passou-se para o item  Pauta Urgente – Acordo de Cooperação Técnica entre a UFFS e a

UFSC:  após leitura pelo Conselheiro Diego, a Comissão Permanente de Administração julgou favorável o tema.

Em votação, foi aprovado o respectivo tema. Seguindo começaram as ser discutidas as pautas da Ordem do Dia. 2.1

– Definição do NSO para o mês de outubro: a relatora  Gabriela Oliveira fez a leitura técnica do parecer, o qual

recomenda para  outubro um NSO 3 – Risco Médio.  Em votação,  foi  aprovado o tal  índice.  Na  sequência,  o

conselho optou por votar em bloco a homologação da  composição dos colegiados dos cursos de  Ciência da

Computação (item  2.2),  História (item  2.3),  Medicina (item  2.4)  e  Matemática (item  2.5,  aprovado  ad

referendum pelo Diretor): a presidente do conselho colocou em votação em bloco a homologação dos novos

colegiados dos cursos supracitados. Em votação, por unanimidade, foi aprovada a nova composição dos respectivos

colegiados.  Seguindo,  adentrou-se  no  item  2.6  –  Proposta  de  dimensionamento  docente  (Processo

23205.009365/2021-31). Após extenso diálogo entre os conselheiros, em regime de votação, foi aprovada a referida

proposta. Ainda sobre este item de pauta, a Presidente Gabriela solicitou que a devolutiva ao Conselho de Campus

sobre vagas pendentes e atrasadas sejam repassadas até a próxima sessão ordinária ou extraordinária. Por fim,

começou a ser discutido o último item 2.7 – Atualização do subplano do campus Chapecó para retorno das

atividades suspensas (continuação). O Conselho avançou na discussão de alguns artigos. Todavia não finalizou o

documento e adiou para sessões futuras o término deste assunto.  Sendo dezessete horas e vinte e oito minutos, e

não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Marcel Eduard Armanini, Secretário de Direção

e dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata que, aprovada, segue assinada por mim e pelo presidente.
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